

Укажите предложения с правильным пунктуационным оформлением чужой речи:

- 1) Матвей, вздохнув, произнёс: «Костерок бы сейчас разжечь».
- 2) «Город слишком много средств затрачивает на ненужные постройки и лишние должности, — сказал Андрей Ефимыч и, подумав, продолжил: — На эти деньги можно было бы содержать две образцовые больницы».
- 3) О знаках препинания К. Г. Паустовский писал, что: «они твёрдо держат текст и не дают ему рассыпаться».
- 4) «Что прикажете вам сыграть, мадам Иванова?» — осведомился Сашка, который всегда был с ней изысканно любезен. «Что-нибудь своё», — ответила она.
- 5) — Все ли здесь? — спросил Дубровский: — Не осталось ли кого в доме?